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ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΥΡΟΥ

Μιροσάβλεβιτς με δύο
τέρματα και ο φινετσά-
τος Ζιαν Παουλίστα στο
πρώτο μέρος που δημι-
ούργησε ημικρανίες στην

αντίπαλη αμυντική γραμμή και πέτυχε
μάλιστα ένα γκολ, έβαλαν φαρδιά-πλα-
τιά την υπογραφή τους, έκαναν δωρά-
κι γενεθλίων στον προπονητή τους, που
έκλεισε δύο χρόνια στην άκρη του γα-
λαζοκίτρινου πάγκου, τη νίκη ψες επί της
Ενωσης (3-1) και ο ΑΠΟΕΛ ανοίγει δυ-
ναμικά… τον φάκελο «πρωτάθλημα»
για μια ακόμη φορά. Μετά την ψεσινή
νίκη επί της Ένωσης, όχι μόνο έδωσε
απαντήσεις μετά την ήττα-σοκ από την
Άχνα στο κύπελλο αλλά αποσπάστηκε
μόνος στην κορυφή του βαθμολογικού
πίνακα για πρώτη φορά φέτος και βλέ-
πει τη συνέχεια με ακόμη πιο αισιόδο-
ξο φακό. Οι οπαδοί του που έδωσαν
βροντερό παρών, απογειώθηκαν, με το
σύνθημα «πόσο μ’ αρέσει η κορυφή» να
δονεί την ατμόσφαιρα! 
Τα πολλά νεύρα και τα σκληρά μαρ-
καρίσματα, τα τρία γκολ που ήταν
θαυμάσια, το σουτ του Τρικόφσκι στο
71’ που τράνταξε το οριζόντιο δοκά-
ρι του Κίσσα και γλύτωσε τον ΑΠΟΕΛ
από μεγάλους μπελάδες, οι χαμένες
ευκαιρίες των φιλοξενούμενων στο β’
μέρος και η αλλαγή διαιτητή στιγμά-
τισαν την αναμέτρηση στο ΓΣΠ.
Οι «γαλαζοκίτρινοι», γενικά, πολύ κα-
λοί κατά διαστήματα και ιδιαίτερα εκρη-
κτικοί στο πρώτο ημίχρονο, σφράγι-
σαν μια σπουδαία νίκη. Μέχρι όμως να
φτάσουν ώς εκεί, πέρασαν μέσα από
συμπληγάδες και έβαλαν τον κόσμο
τους σε μεγάλη αγωνία, αφού η Ένω-
ση, μαχητική και χωρίς ίχνος κόμπλεξ,
έθεσε αρκετά εμπόδια και αν ήταν εύ-
στοχη στην τελική προσπάθεια, πιθα-
νόν να έφευγε και με λίγη τύχη ακόμη
και με το βαθμολογικό κέρδος. Παρό-
λο που δέχθηκε δύο γκολ, είχε τα ψυ-

χικά αποθέματα να αντεπιτεθεί, να μει-
ώσει και να αναζητήσει την ισοφάρι-
ση αλλά δέχθηκε τη χαριστική βολή,
όπως αποδείχθηκε, από τον «Μίρο».
Σίγουρα όμως ήταν μια δίκαιη νίκη του
ΑΠΟΕΛ, που ήλεγχε τον ρυθμό, είχε και
την εμπειρία των ποδοσφαιριστών που
είχαν την υπομονή να κρατήσουν την
μπάλα σε καθοριστικά σημεία, πλην
όμως δεν είχαν εκείνη τη φινέτσα και
το καθαρό μυαλό που θα έφερνε τελι-
κά την πιο άνετη νίκη, με τον Ιβάν με-
τά το τέλος του ματς να υπογραμμίζει
τα αρνητικά στοιχεία που ακτινογρά-
φησε μέσα από τη λειτουργία της ομά-
δας του. 
Σιγά μην ... είχε ψευτοδιλήμματα ο Γιο-
βάνοβιτς για το αν θα ρίξει στη μάχη τον
Παουλίστα ή όχι! Ο Βραζιλιάνος είναι
άλλη πάστα παίκτη και η συμμετοχή
του αποδείχθηκε κίνηση ματ. Με τον

Ζιαν στην ενδεκάδα του, ο ΑΠΟΕΛ έγι-
νε ακόμη πιο ποιοτικός, κέρδισε μα-
κράν τη μάχη της μεσαίας γραμμής και
δεν είχε πρόβλημα να κυριαρχήσει,
κυκλοφορώντας εξαιρετικά την μπά-
λα στο πρώτο μισό. Οι περσινοί πρω-
ταθλητές πήραν ώθηση από το γρή-
γορο γκολ του «Μίρο», αναγκάζοντας
τον Μιλοζέφσκι, ουκ ολίγες φορές, να
φωνάζει στους αμυντικούς. Ο ΑΠΟΕΛ
είχε την άνεση του πρωτοπόρου, την
ηρεμία και παρότι η Ένωση κυνήγησε
με πάθος την μπάλα, ήταν ο απόλυτος
κυρίαρχος. Η Ένωση, άλλωστε, έδει-
χνε να χάνεται. Οι «βυσσινί» κατάφε-
ραν να δείξουν ότι πράγματι είναι ομά-
δα που ζητά κάτι από τον αγώνα, όταν
ο ΑΠΟΕΛ έριξε ταχύτητα μετά το 2-0 με
τον Παουλίστα, αλλά λίγο η αναγκα-
στική αλλαγή Μαρκόφσκι και λίγο τα
ατού του ΑΠΟΕΛ που ήταν σε... ζεστό

βράδυ, η Ένωση έπρεπε να περιμένει
θαύματα για να σταθεί καλύτερα στο
πρώτο μισό της αναμέτρησης παρόλο
που προσπάθησε.  
Με την ίδια τακτική που ολοκληρώ-
θηκε το πρώτο 45λεπτο, ξεκίνησε το
δεύτερο η ομάδα του κ. Γιανέσκι. Οι
φιλοξενούμενοι πίεσαν από ψηλά και
κυνήγησαν την κόντρα επίθεση με
τους ταχύτατους Τορνάουτ, Τρικόσκι,
με τον τελευταίο μάλιστα να σημα-
δεύει το οριζόντιο δοκάρι στο 71’.
Στοιχεία όμως που ήταν αρκετά για
να εμποδίσουν αποφασιστικά τους
«γαλαζοκιτρίνους» να ξεδιπλωθούν
και να τρυπήσουν την άμυνα και με
τον «Μίρο» στο 75’ κλείδωσαν τη νί-
κη, απέναντι σε μια μαχητική Ένωση
που είχε τις δικές της καλές στιγμές
για να φύγει από τη Λευκωσία με κα-
λύτερο αποτέλεσμα.
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ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Ήταν θέμα αστοχίας... Η Ένωση βρέθηκε πίσω στο σκορ,
αλλά δεν μπόρεσε να μιμηθεί το παράδειγμα του αντι-
πάλου της. Να εκμεταλλευθεί δηλαδή όσο πιο καλά
μπορούσε τις ευκαιρίες που της παρουσιάστηκαν και έτσι
γνώρισε την ήττα. Σε αυτό προσθέτουμε και την απο-
φασιστικότητα που έδειξαν οι νικητές και το καθαρό
μυαλό στο αντίπαλο «κουτί».

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Νέναντ Μιροσάβλεβιτς
Μπορεί ο Χατζί στην επανεμφάνισή του να έδωσε
έτοιμο το πρώτο γκολ, μπορεί ο Παουλίστα να έδω-
σε αρκετές μάχες και να πέτυχε ένα τέρμα, όμως ο
Νέναντ Μιροσάβλςβιτς ήταν ο μεγάλος πρωταγω-
νιστής και ο άνθρωπος που άλλαξε τον καλό ΑΠΟΕΛ
προς...το καλύτερο. Μαχητής και σκόραρε δις.

14’  Εξαιρετική προσπάθεια του Χατζί από δεξιά, δί-
νει στον Μιροσάβλεβιτς ο οποίος με σουτ ση-
μειώνει το 1-0. 

28’ Συστημένη σέντρα του Χαραλαμπίδη από δε-
ξιά στο κεφάλι του Παουλίστα και ο Βραζιλιά-
νος δεν δυσκολεύτηκε να τη στείλει στα δίχτυα. 

30’ Ο Γκονζάλες πέρασε την μπαλιά στον Τορνάουτ
στην περιοχή και με πλασέ το 2-1. 

75’ Ο «Πούρσα» τη σέντρα, ο Πίντο κατέβασε με
το στήθος στον «Μίρο» και με σουτ το 3-1.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Ο ΑΠΟΕΛ κέρδισε δύσκολα με 3-1 τη μαχητική Ένωση και απογειώθηκε

Σημειώσεις...
◗ Ο διαιτητής της αναμέτρησης Χ. Σκαπούλλης αι-

σθάνθηκε ενοχλήσεις στο πόδι (θλάση στο γα-
στροκνήμιο) στην τελευταία φάση του α’μέρους
και ο Στ. Τρύφωνος (από τέταρτος έγινε δηλαδή
πρώτος) διαιτήτευσε στο β’ μέρος. 

◗ Έντονο ήταν το γιουχάισμα στον αρχηγό της Ένω-
σης, Πανίκο Σπύρου, από τους φίλους του ΑΠΟΕΛ,
όποτε αυτός ερχόταν σε επαφή με την μπάλα.  

◗ Στο πρώτο γκολ, φίλος του ΑΠΟΕΛ που βρισκόταν
στη νότια κερκίδα, έχασε την ισορροπία του και
έπεσε στην τάφρο με αποτέλεσμα να αποκομίσει
κάταγμα στο πόδι.

Πέταξε στην κορυφή του
βαθμολογικού πίνακα ο
ΑΠΟΕΛ, με τον Γιοβάνο-
βιτς να γιορτάζει με τρί-
ποντο τα δύο χρόνια στον
πάγκο της ομάδας.

Ιβάν Γιοβάνοβιτς (ΑΠΟΕΛ)

«Να βελτιώσουμε 
κάποια πράγματα»

«Είμαι ικανοποιημένος από το
αποτέλεσμα. Μετά το 2-0 δεχτή-
καμε ένα...ερασιτεχνικό τέρμα.
Εμείς έπρεπε να διαχειριστούμε
πιο εύκολα το αποτέλεσμα, αλλά
δεχτήκαμε το γκολ και άλλαξαν τα
δεδομένα. Είχαμε τον έλεγχο του
παιχνιδιού, αλλά ο τρόπος που
παίξαμε στο κέντρο δεν ήταν κα-
λός.  Υπήρχαν πολλά λάθη και πολ-
λές λανθασμένες μεταβιβάσεις,
κάτι το οποίο μας κόστισε, με αποτέλεσμα η Ένωση να
βγαίνει πολλές φορές στην αντεπίθεση. Είναι μια πολύ κα-
λή ομάδα η Ένωση και προσπάθησε για το καλύτερο. Δεν
έχει σημασία ποιος είναι πρώτος τώρα. Σημασία έχει ποι-
ος θα είναι στο τέλος. Πρέπει να βελτιώσουμε κάποια
πράγματα στην ομάδα μας. Η νίκη μας ήταν δίκαια».

Τσεντομίρ Γιανέσκι (Παραλίμνι)

«Βγήκαμε… 
κερδισμένοι»

«Έγινε ένα πολύ καλό παιχνίδι
από τις δύο ομάδες. Βλέποντας
όλο το παιχνίδι, μπορώ να πω ότι
ο ΑΠΟΕΛ κέρδισε δίκαια, όμως
είμαστε ευχαριστημένοι από την
εμφάνισή μας και τον τρόπο που
αγωνιστήκαμε. Πιστεύω πως στο
παιχνίδι δικαιούμασταν ακόμα
ένα τέρμα. Είπα στους παίχτες
μου να προσέχουμε στην αρχή
του παιχνιδιού, να μη δεχτούμε
τέρμα, αλλά δεχθήκαμε δύο, ωστόσο μειώσαμε γρήγο-
ρα. Παλέψαμε, δεν τα καταφέραμε. Όμως μέσα απ’ αυ-
τό το παιχνίδι, πιστεύω ότι θα βγούμε κερδισμένοι».

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ 

ο πειρατικό άνοιξε για τα κα-
λά πανιά και με αρχιτέκτονα
τον Τόζα Σάπουριτς που πήρε
την ταυτότητα του Τάκη Λε-
μονή στη μάχη των δύο πά-
γκων, μετά τον ΑΠΟΕΛ στο

Γ.Σ.Π. στο κύπελλο, υπέταξε και την Ομό-
νοια στο Δασάκι με 2-1. Η νέα πολύ μεγά-
λη επιτυχία του Εθνικού που πανηγυρί-
στηκε έξαλλα στο Δασάκι, αλλά επισκιά-
στηκε από τα επεισόδια και τον τραυμα-
τισμό νεαρού του οπαδού, τον ανεβάζει και
ψυχολογικά αλλά και βαθμολογικά και πι-
στοποιεί για ακόμη μία φορά ότι αυτή η
ομάδα δεν είναι για περιπέτειες. 
Από την άλλη η Ομόνοια που έχει παράπο-
να για τη διαιτησία, είχε όμως τραγική αμυ-
ντική συμπεριφορά την οποία και πλήρω-
σε πολύ ακριβά. Δεν αρμόζει σε ομάδα
όπως είναι η Ομόνοια με τόσο μεγάλο προ-
ϋπολογισμό να πραγματοποιεί εμφάνιση
με τόσα τραγικά αμυντικά λάθη που είχαν
ως αποτέλεσμα να δεχτεί την ήττα που πί-
κρανε πάρα πολύ τους οπαδούς της. Όταν
μία ομάδα του εκτοπίσματος της Ομόνοιας
δέχεται δύο γκολ από κόρνερ με σχεδόν
πανομοιότυπο τρόπο, ενώ κινδύνεψε να
δεχτεί και άλλα γκολ μετά το 2-1, αυτό λέ-
ει πάρα πολλά για τη γενική εμφάνιση της
Ομόνοιας προχθές στο Δασάκι. 
Η ομάδα του Τόζα Σάπουριτς «κτύπησε»

τους «πράσινους» στα αδύνατά τους ση-
μεία, σκοράροντας από δύο στατικές φά-
σεις με τους Σίκοφ (18’) και Κάσιο (35’),
ενώ «έκτισε» την επιτυχία της στην εξαι-
ρετική αμυντική της λειτουργία. Από την
πλευρά της η Ομόνοια δεν μπορούσε να
έχει περισσότερες απαιτήσεις από την ανα-
μέτρηση με τέτοια αμυντική συμπεριφο-
ρά και ουσιαστικά πλήρωσε τη «γύμνια»
της στα μετόπισθεν. Ο Χαραλάμπους (51’)
μείωσε σε 2-1 σχετικά νωρίς, χωρίς ωστό-
σο το «τριφύλλι» να καταφέρει να πάρει
κάτι θετικό από το παιχνίδι. Στο πρώτο ημί-
χρονο η Ομόνοια είχε την πρωτοβουλία των
κινήσεων, όμως ο Εθνικός «κτύπησε» σε
δύο στατικές φάσεις την παραπαίουσα άμυ-
να των «πρασίνων» και πήρε το προβάδισμα
με 2-0, χάρις στα γκολ των Σίκοφ και Κάσιο. 
Δεν είχε καμία τύχη η ομάδα του Τάκη Λε-
μονή με τέτοια εικόνα που παρουσίαζε
στην αμυντική της γραμμή… χωρίς προ-
σωπικότητα, χωρίς καθαρό μυαλό, χωρίς

αποφασιστικότητα. Εκτός αγώνα ήταν ο
Κοτσόλης, ο Γραμμόζης σπάνια έκανε σω-
στή ενέργεια, ενώ ο Ζλόγκαρ από θέση
επιτελικού μέσου ήταν εκτός κλίματος. Ο
Ζουράφσκι προτιμήθηκε στο αριστερό
φτερό και δεν μπόρεσε να προσαρμοστεί,
ο Εφραίμ δεν ήταν στην καλή του μέρα,
ενώ ο Κωνσταντίνου δεν τροφοδοτήθηκε
σχεδόν καθόλου. Από την πλευρά του ο
Εθνικός, πολύ καλά στημένος από τον Τό-
ζα Σάπουριτς που ήταν πολύ διαβασμέ-
νος και έκανε «ματ» στον Λεμονή, έπαιξε
όπως έπρεπε και εκμεταλλεύτηκε στο ακέ-
ραιο τις αδυναμίες της Ομόνοιας. Η αμυ-
ντική λειτουργία της ομάδας του Τόζα Σά-
πουριτς ήταν άριστη, οι Σίκοφ και Κάσιο
ήταν «άρχοντες», ενώ οι Λαρς και Πιτσέ-
λι «θωράκισαν» τα μετόπισθεν. 
Στο β΄ ημίχρονο η Ομόνοια ξεκίνησε επιθε-
τικά με τον Μακρίδη να αναλαμβάνει πρω-
τοβουλίες. Για πρώτη φορά στο παιχνίδι οι
«πράσινοι» επιτίθονταν ορθόδοξα με απο-
τέλεσμα στο 51’ να ισοφαρίσουν με τον Χα-
ραλάμπους. Ο κόσμος μπήκε για τα καλά
στο παιχνίδι, όμως η ομάδα του δεν τον βοή-
θησε να διατηρηθεί «ζεστός». Η κακή αμυ-
ντική λειτουργία «χαλούσε» την ηρεμία,
ενώ η έλλειψη καθαρού μυαλού και προ-
σωπικότητας έκανε τους παίκτες της Ομό-
νοιας να βλέπουν την αντίπαλη εστία σαν
σπιρτόκουτο. Το άγχος οδήγησε σε μακρι-
νές μπαλιές αρκετά πριν το φινάλε με στό-
χο το κεφάλι του Κωνσταντίνου, που είχε
χαθεί στους ψηλούς στόπερ του αντιπάλου.
Σπάνια η μπάλα πήγαινε στα άκρα, ενώ όταν
δημιουργήθηκαν οι προϋποθέσεις, απ’ εκεί
η τελική προσπάθεια ήταν πάντα αποτυχη-
μένη. Επίσης, τα αβίαστα λάθη ήταν συχνό
φαινόμενο και προκαλούσαν εκνευρισμό
σε παίκτες και κόσμο. Από την πλευρά του
ο Εθνικός έβαλε μπόλικη δύναμη, τσα-
μπουκά,  αυτοσυγκέντρωση, η αμυντική του
λειτουργία ήταν το κλειδί της επιτυχίας, κα-
θώς και η πολλή δουλειά που έκαναν οι παί-
κτες του χωρίς την μπάλα στα πόδια. 
Στο β΄ ημίχρονο ο νεοαποκτηθέντας Σέρ-
βος επιθετικός Μίλιαν Μιρντάκοβιτς έδει-
ξε ότι είναι παίκτης κλάσης και δημιούρ-
γησε πολλά προβλήματα στην άμυνα της
Ομόνοιας. Ο Εθνικός είχε κλασικές ευκαι-
ρίες για να σκοράρει και να σκοτώσει το
παιχνίδι νωρίτερα χωρίς όμως να τις αξιο-
ποιήσει. Στα τελευταία λεπτά χρειάστηκε και
η μεγάλη ψυχή και η παλληκαριά του Κο-
τσώνη για να κρατηθεί το 2-1.

Τ

Χαμένη κι αδιάβαστη στο δάσος
Η Ομόνοια μπορεί να φωνάζει για τη διαιτησία, η εμφάνισή της όμως ήταν τραγική

Ο Σάπουριτς πήρε την ταυτότητα του Λεμονή και η Άχνα
πήρε τεράστιας σημασίας νίκη, που επισκιάστηκε όμως
από επεισόδια και τραυματισμό οπαδού της ομάδας

Τόζα Σάπουριτς (Εθνικός)

«Τη χρειαζόμασταν»…
«Χρειαζόμασταν μια νίκη
πάνω σε μεγάλο αντίπαλο.
Tα καταφέραμε και κερδί-
σαμε μια μεγάλη ομάδα και
η νίκη θα μας βοηθήσει πά-
ρα πολύ στη συνέχεια. Ξέ-
ρουμε σε ποια θέση είμα-
στε, αλλά η σημερινή νίκη
θα μας δώσει κουράγιο για
να παλέψουμε όλα τα επό-
μενα παιχνίδια. Συγχαρη-
τήρια στους παίκτες μου που έδωσαν τρία πολύ δύσκολα παιχνίδια
με ΑΕΛ, ΑΠΟΕΛ (κύπελλο) και Ομόνοια, πραγματοποίησαν κα-
λές εμφανίσεις και πήραν αποτελέσματα».

Tάκης Λεμονής (Ομόνοια)

Αιχμές για τη διαιτησία
«Νιώθω ότι οι περισσότε-
ρες συνεντεύξεις Τύπου
μετά τον αγώνα είναι πε-
ρισσότερο σκιαγράφηση
των συναισθημάτων που
έχουμε. Δεν θα μιλήσω
καθόλου για το παιχνίδι,
γιατί παιχνίδια δεν είναι
μόνο η απόδοση των δυο
ομάδων. Δυστυχώς είμα-
στε υποχρεωμένοι να έρ-
θουμε εδώ γιατί ενώ έπρεπε να μπορούμε να μιλάμε και
να λέμε αυτά που θέλουμε, αυτό δυστυχώς δεν γίνεται.
Συγχαρητήρια στον Εθνικό».
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Τόρες 02
Σίκοφ 05

Κοτσώνης 06
Λαρς 08

Πογιατζής  10
Πιτσέλι 21

29 Κεμπάντζε 29
(82’) Λαχάι 14

Κάσιο 30
Φιλανιώτης 33

(76’) Μπέλιτς 25
(89’) Ονησιφόρου 18

Μιρτάκοβιτς 99

20 Κοτσόλης 

02 Αλαμπί 

04 Βέντσελ 

03 Ντάβιντσον 

13 Μακρίδης (33’) 

33 Χαραλάμπους 

08 Ζλόγκαρ 
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09 Ζουράφσκι

77 Χριστοφή (63’) 

07 Εφραίμ 

14 Γραμμόζης 

06 Παναγή (75’) 

19 Κωνσταντίνου 

Γήπεδο: Δασάκι. Σκόρερ: 18’ Σίκοφ, 35’ Κάσιο / 51’
Χαραλάμπους. Διαιτητής: Δημητρίου. Κίτρινες:
Κάσιο, Νουρεντινόσκι, Λαρς/Γραμμόζης, Κασέ-
κε, Χαραλάμπους, Κοτσόλης. Θεατές: 3050.

O

MONOIA

1 9 4 8

ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΜΟΝΟΙΑ2-1
( 2 - 0 )

18’ Άστοχη έξοδος από τον Κοτσόλη, το σουτ από τον
Κεμπάτζε, κόντρα σε αμυντικούς της Ομόνοιας,
αποδέχτης της μπάλας ο Σίκοφ που πλασάρει
στην κενή εστία και 1-0. 

35’ Αδράνεια στην άμυνα της Ομόνοιας, δημιουρ-
γείται σύγχυση και ο Κάσιο από κοντά με πλασέ
κάνει το 2-0.  

51’ Γυριστό από τον Ζουράφσκι, η μπάλα καταλήγει
στον Χαραλάμπους που κάνει το σουτ και μειώ-
νει σε 1-2.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Χρήστος Κοτσώνης
Πρόσωπο του αγώνα στο Δασάκι ήταν ο
Χρίστος Κοτσώνης. Ο πολύπειρος ποδο-
σφαιριστής που βγήκε από τη ναφθαλίνη
από τον Τόζα Σάπουριτς και με τις εμφανί-
σεις του δικαιώνει απόλυτα τον Σερβοκύπριο τεχνικό, στις
καθυστερήσεις του αγώνα απέκρουσε με αυτοθυσία
την μπάλα προ της γραμμής τέρματος μετά από προ-
σπάθεια του Κωνσταντίνου και έδωσε ουσιαστικά το
τρίποντο στον Εθνικό. Επίσης, καθ’ όλη τη διάρκεια του
αγώνα ήταν σταθερός, είχε αυτοσυγκέντρωση, πάθος
και κέρδισε σχεδόν όλες τις μονομαχίες που έδωσε.

ΠΟΥ ΚΡΙΘΗΚΕ
Το παιχνίδι στο Δασάκι κρίθηκε πρώτα στο σωστό στήσι-
μο του Εθνικού από τον Τόζα Σάπουριτς που ήταν πολύ δια-
βασμένος και  πήρε την ταυτότητα του Τάκη Λεμονή, στην
παλληκαριά και στο πάθος των παικτών του Εθνικού και
στην τραγική αμυντική λειτουργία της Ομόνοιας που ήταν
άμυνα για κλάματα. Η αμυντική λειτουργία της Ομόνοι-
ας έμπαζε από παντού νερά. Ειδικά το κέντρο της άμυνας
και ο Κοτσόλης που έκαναν τραγικά λάθη τα οποία εκ-
μεταλλεύτηκε ο Εθνικός και εκεί ουσιαστικά κρίθηκε και
το παιχνίδι με τα δύο γκολ που πέτυχε στο πρώτο ημί-
χρονο ο Εθνικός. Επίσης η μεγάλη φάση που έκρινε το παι-
χνίδι ήταν η παλληκαρίσια σωτήρια απόκρουση του Κο-
τσώνη στη γραμμή στις καθυστερήσεις.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
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